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Excelentíssimo Senhor 
Roberto Luiz Rodrigues
Presidente da Câmara Municipal de Imbituba
Município de Imbituba/SC

REQUERIMENTO Nº 23/2019

Requer ao Executivo Municipal o diagnóstico dos impactos ambientais ocasionados com as ações
da Indústria Carboquímica Catarinense – ICC realizado pelo município, através do Convênio de
Cooperação Técnica firmado com Instituto de Pesquisas Ambientais e Desenvolvimento Humano
Catarinense.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores, Senhora Vereadora,

Em abril de 2010, foi sancionada a Lei nº 3698/2010 em que a Câmara de Vereadores de
Imbituba autorizou o Poder Executivo Municipal a firmar Convênio de Cooperação Técnica com o
Instituto  de  Pesquisas  Ambientais  e  Desenvolvimento  Humano  Catarinense  -  IPADHC,  com
objetivo  de  realizar  estudos  científicos  na  cidade  de  Imbituba,  para  diagnosticar  os  impactos
ambientais ocasionados com as ações da Indústria Carboquímica Catarinense – ICC.

De acordo com a referida Lei o objetivo do convênio era a elaboração de estudo técnico
detalhado,  diagnosticando  o  impacto  ambiental  no  solo  imbitubense  ocasionado  pela  ação  da
Indústria Carboquímica Catarinense – ICC no Município e, ainda, estruturar e viabilizar encontro de
profissionais  especializados  no  tema,  que  atuariam  na  elaboração  do  estudo  técnico  científico
pretendido pelo Município.

Ainda, a Lei previa o repasse do valor mensal de R$ 1.800,00 (um mil e oitocentos
reais) ao Instituto de Pesquisas Ambientais e Desenvolvimento Humano Catarinense  – IPADHC,
durante a realização dos estudos, limitado ao prazo de um ano.

Diante do exposto solicitamos ao Executivo Municipal cópia dos estudos realizados e
do  diagnóstico  final  apresentado  pelo  Instituto  de  Pesquisas,  bem  como  os  devidos
encaminhamentos e providências adotadas pelo município em virtude dos resultados obtidos na
pesquisa em comento.

Sala das Sessões, em 05/08/2019.

Renato Carlos de Figueiredo
Vereador
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